
ПРОТОКОЛ № 6
Засідання комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарсива, 
енергозбереження та транспорту Маловисківської міської ради

Від 31 березня 2021 року м.Мала Виска

Початок роботи 10.00 

Закінчення роботи 11.30

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 

Крило О. А. -  секретар комісії 

Сьомка О.В.

Відсутні:

Нетреба О.М.

Кашпуровський О.

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Лисенко В.П. -  директор КП «Мала Виска КМП», Путнік І.- юрист відділу 
освіти молоді та спорту Маловисківської міської ради Кіровоградської області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про безоплатну передачу майна з балансу відділа освіти, молоді та спорту 
на баланс комунального підприємства «Мала Виска КМП».

2. Про безоплатну передачу майна (огорожі) з балансу Спортивна споруда 
стадіон «Колос» на баланс комунального закладу «Маловисківський ліцей 
ім. Г.М.Перебейноса» Маловисківської міської ради Кіровоградської 
облает.

3. Про затвердження акту передачу малоцінних та швидко зношувальних 
предметів КП «Мала Виска КМП».

4. Про затвердження акту прийому-передачі основних засобів КП 
«Маловисківський центр надання соціальних послуг».

СЛУХАЛИ:

По першому питанню про безоплатну передачу майна з балансу відділа освіти, молоді 
та спорту на баланс комунального підприємства «Мала Виска КМП».

Інформували:

Л и сен к о  В .П . -  ди ректор  К П  «М ала В иска К М П », Путній 4 ;  ю рист в ідділу освіти м олоді та
сп орту М ал ов и ск івськ ої м іськ ої ради К іров огр адськ ої обл: МІСЬКА Р АДА|

Вхідний Мз



ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По другому питанню, щодо безоплатної передачі майна (огорожі) з балансу 
Спортивна споруда стадіон «Колос» на баланс комунального закладу 
«Маловисківський ліцей ім. Г.М.Перебейноса» Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області.

Інформували:

Постолюк Л.А.- секретар міської ради, Путнік І.- юрист відділу освіти молоді та 
спорту Маловисківської міської ради:

Куплену огорожу на стадіон «Колос» ( 159 секцій та 161 стовпчиків) передати 
комунальному закладу «Маловисківський ліцей ім. Г.М.Перебейноса» Маловисківської 
міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. — голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По третьому питанню, щодо затвердження акту передачу малоцінних та швидко 
зношувальних предметів КП «Мала Виска КМП»

Інформували:

Постолюк Л.А.- секретар міської ради, Лисенко В.П. -  директор КП «Мала Виска 
КМП».



ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

і

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По четвертому питанню про затвердження акту прийому-передачі основних 
засобів КП «Маловисківський центр надання соціальних послуг».

Інформували:

Постолюк Л.А.- секретар міської ради про надання попередньої згоди на прийняття 
майна з державної у комунальну власність Маловисківської міської територіальної 
громади, а саме ноутбук та комп’ютер в зборі.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Голова постійної комісії 

Секретар постійної комі© 

Члени постійної комгсЙ

О.Ф. Зел юнко 

О.А.Крило 

О.В. Сьомка


